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Κυρία 
Ολυμπία Στυλιανού, 
Γενική ∆ιευθύντρια 
Υπουργείο Γεωργίας, Φυσικών Πόρων 
& Περιβάλλοντος, 
Λευκωσία. 
 
 
Κυρία, 

 
Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-20 

 
΄Εχουμε πληροφορηθεί ότι ο προϋπολογισμός που αναμένεται να διατεθεί για 
τις ανάγκες του πιο πάνω προγράμματος θα είναι αισθητά μειωμένος σε 
σχέση με την προηγούμενη προγραμματική περίοδο 2007-2013.  
Αναφερόμαστε ιδιαίτερα στο μέτρο το οποίο θα αντικαταστήσει το μέτρο 1.6 
που αφορούσε την «Προστιθέμενη αξία στα γεωργικά και δασοκομικά 
προϊόντα» και το οποίο λόγο της χρησιμότητας και αποδοχής του από τους 
δικαιούχους αναμέναμε να έχει σχετικά αυξημένο προϋπολογισμό και όχι 
αισθητά μειωμένο. 
 
Αυτή η πληροφόρηση έχει προκαλέσει μεγάλο προβληματισμό και ανησυχία 
μεταξύ των μελών μας αφού μια σημαντική μερίδα επιχειρήσεων του 
μεταποιητικού τομέα, η οποία συμπεριλαμβάνεται στους επιλέξιμους κλάδους, 
ανάμενε την εξαγγελία του προγράμματος για να διεκπεραιώσει τις 
προγραμματισμένες επενδύσεις της.   
 
΄Ολοι αναγνωρίζουμε την πρωτόγνωρη ύφεση και τις δυσκολίες που 
αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και ιδιαίτερα ο τομέας της μεταποίησης 
γεωργικών προϊόντων γι’ αυτό και υπάρχει άμεση ανάγκη για στήριξη του 
κλάδου από το κράτος με το μεγαλύτερο δυνατό διαθέσιμο προϋπολογισμό.  
Επίσης, η δυσκολία άντλησης οποιασδήποτε χρηματοδότησης από το 
χρηματοπιστωτικό τομέα έχει ως αποτέλεσμα την συγκέντρωση του 
ενδιαφέροντος μεγάλου αριθμού επιχειρήσεων προς τα προγράμματα 
χορηγιών του κράτους.  Ως ΚΕΒΕ θεωρούμε ότι οι επιχειρήσεις εμπορίας και 
μεταποίησης γεωργικών προϊόντων έχουν εξαιρετικές προοπτικές 
απασχόλησης, ανάπτυξης και εξαγωγών και ως εκ τούτου πρέπει να δοθεί 
ιδιαίτερη έμφαση σε αυτές. 
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Επιπρόσθετα θεωρούμε ως εξαιρετικά σημαντική την άμεση διαμόρφωση και 
εξαγγελία του Προγράμματος αφού ήδη έχουμε διανύσει το πρώτο τρίμηνο 
του 2014 και οι επιχειρήσεις αναμένουν την εξαγγελία του προγράμματος για 
να προχωρήσουν σε υλοποίηση των σχετικών επιλέξιμων επενδύσεων τους. 
 
Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την κατανόηση και συνεργασία. 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Ανδρέας Ανδρέου, 
Αναπλ. ∆ιευθυντής Τμήματος Βιομηχανίας, 
για Γενικό Γραμματέα. 
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